

**LLAMADO  
PÚBLICO A OFERTAS  
N° 15/2019** | **Fideicomiso de Infraestructura Educativa Pública  
Administración Nacional de Educación Pública**

**ENMIENDA N° 04**  
**23/07/2019**  
**MODIFICACIÓN AL PLIEGO**

**En Comunicado N° 5**

En la pregunta N° 14:

**Donde dice**

Pregunta 14) ¿Se pueden agregar ítems en el Rubrado?

Respuesta 14) No.

**Debe decir**

Pregunta 14) ¿Se pueden agregar ítems en el Rubrado?

Respuesta 14) Si